

**ПРОТОКОЛ № 50**  
**ПОЗАПЛАНОВОГО ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ**  
**З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ**  
**ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**  
від 18 грудня 2020 року

Головував: Міський голова, голова міської комісії з питань ТЕБ та НС  
Богдан Станіславський.

Присутні: Члени комісії (за окремим списком).

**Слухали: 1. Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території Коломийської об'єднаної територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (Марія Буртик, Михайло Микитюк, Іван Ковальчук).**

З метою запобігання поширенню на території Коломийської об'єднаної територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 **продовжити з 19 грудня 2020 року до 28 лютого 2021 року дію карантину**, встановленого постановами Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 р. № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2", від 20.05.2020 р. № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" та від 22.07.2020 р. № 641 "Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2", статті 29 Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", та на виконання протоколу засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 16 грудня 2020р. № 59,

**комісія вирішила:**

1. Керівникам підприємств, установ, організацій, структурним підрозділам міської ради, керівникам суб'єктів господарювання незалежно від форми власності, забезпечити на період дії карантину виконання обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 р. № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2".



2. Коломийському відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Івано-Франківській області (Андрій Тимків), Коломийському міському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області (Михайло Микитюк) забезпечити здійснення контролю за виконанням запроваджених обмежувальних протиепідемічних заходів, визначених зазначеною постановою.

Термін: на час дії карантину.

3. Відділу інформаційної політики міської ради (Михайло Качанський), відділу з питань цивільного захисту міської ради (Олександр Кротюк) Коломийському міськрайонному відділу Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області (Павло Хоміцький), Коломийському міському управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області (Михайло Микитюк), Коломийській міськрайонній філії Державної установи «Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України» (Іван Ковальчук) залучити засоби масової інформації для проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо обов'язкового виконання на період дії карантину запроваджених постановою обмежувальних протиепідемічних заходів.

4. Контроль за виконанням рішення комісії залишаю за собою.

**Слухали: 2. Про затвердження Плану роботи міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2021 рік (Олександр Кротюк).**

Заслухавши інформацію з цього питання, **комісія вирішила:**

1. Затвердити План роботи комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2021 рік (додається на 8 арк.).

2. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на відділ з питань цивільного захисту міської ради (Олександр Кротюк).

Міський голова,  
голова міської комісії  
з питань ТЕБ та НС



Секретар комісії

**Богдан СТАНІСЛАВСЬКИЙ**

**Надія ІВАНОВА**